

绿党召开党代会确定方向

近日绿党在明斯特召开了为期三天的联邦党代会。850 名党代表就德国联邦议会选举相关话题进行了商讨。其中主要包括税收政策、欧洲政策以及交通政策。

鉴于唐纳德·特朗普 (Donald Trump) 在美国大选中获胜，绿党主席克姆·厄兹德米尔 (Cem Özdemir) 要求大家不能听天由命。他表示：“我们不应该退缩回保护壳里，而是要为更好的世界继续奋斗。”

厄兹德米尔严肃批评了党内关于征收财产税一事的无休止争吵。“为了追求目标一致，我们过多地自言自语，对于建设一个公平的社会哪些手段是有利的哪些是不利的。”外界对我们的印象就是党内对公平意见不一，也没有一个明确的方针。绿党主要对是否赞同重新征收财产税进行争论。就何种程度的财产进行收税尚未有定论。巴登符腾堡州州长温弗里德·克雷驰曼 (Winfried Kretschmann) 就是财产税的反对者之一。

作为联邦总统候选人，克雷驰曼将于周六与代表们进行商谈。届时，戴姆勒首席执行官迪特·蔡澈 (Dieter Zetsche) 将会发表讲话，其言论遭到党内部分代表的批评。

(本文译自德国每日新闻 2016 年 11 月 11 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn